I[eMOHCTpaIII/IOHHLIﬁ MaTepuall IIpOMe)KyTO‘IHOﬁ aTreCTallim 110 MaTeMaTHKE

3a Kypc¢ S Kiacca

1. Beruncnure : 0,6 - 0,32

2. Beraucaure : 20,5 : 0,5

3. Okpyriute ynucno 0,78211 g0 ThICSYHBIX

4. Pacnioyio)KuTe B IOPSIIKE BO3pacTaHus yucina 2,78 2,784 2,7801

5. Pemnre ypaBuenue: (x —0,5) :8=0,3
2 7
6. TypucT 1ien neukom 2 T2 KM, a Ha aBToMoOmIIe nmpoexai Ha 3 T2 kM 6ombiie. CKOJIBKO

KAJIOMETPOB Mpoexas TypUCT Ha aBTOMOOMIIE?

7. CKOJIBKO MPOLIEHTOB cocTaBisieT unciao 24 ot 100?

8. B xarymike Ob110 83 M mipoBoja. Otpesanu 16 % nposoja. CKOIBKO METPOB MPOBOJA
OCTaJIOCh B KaTylike?

9. Vron CBK pagen 54°. Beruucnure rpaaycuyto mepy yriaa ABC.
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10. I'paxycnHas mepa yria 153°. Kakoit 3To yron?

11. Beruuciure: 93 - 62

Kputepuu oueHuBanusi padoThbi:

Kamnoe 3aJaHuC OOCHUBACTCA B OAHUH Oa.

OtmeTKa KomnnuecTBo 0asioB
«5» 10-11
«4 8-9
«3» o-7
«2» 0-5




Kpurepuu ouenuBanus padorsl A4 aerei ¢ OB3:

Kaxxmoe 3agaHue olicHMBAETCS B OJIMH Oa.

OtMmeTKa KomnuectBo OaioB
«5» 10-11
«4» 8-9
«3» 4-7
«2» 0-3




